AKT NPOBEPKH OPraHH3aLMH FOPAYCTo MATAHHS
B MBOY Banzneesckas cpennss wikosna
Jlara nposeaeuus nposepku: 13.02.2024
HHHLMaTHBHAS rPYININa, MPOBOAMBILAA POBEPKY: — /
£

[Toranosa T.C., 3amectutens aupektopa no BP
Kysbmuna O.10. poaurens obyuaomerocs (1 knacca) ;
Ocunosa P.H., 3aseayromuit xossiicreom Oc,

B xone nposepku ObL10 ycTaHOBIICHO, 4TO 6.101a COOTBETCTBYIOT YTBEPAKICHHOMY MEHIO (CyI rOPOXOBbIH, KOT/IETa,
COYC, rpeYHEBas Kawa, KOMIoT 13 CyXo(pyKkToB, XJ1e0) ¥ BO3pacTHOH noTpeGHOCTH feTeid. [IpoBe/ero KOHTpoIBHOE
B3BCIIMBAHHE K ierycTatms 6moa. [Tpu serycranmm poauTens OTMETHIIM, YTO BKYCOBBIE KA4ECTBA I0CTATO4HO
BBICOKH, KaY€CTBO 0OPabOTKM COOTBETCTBYET NPEAbIBISEMBIM TPEOOBAHHSAM.

i ' Bonpoc : Jla/uer

il HMmeetcs 1u B opranuzaimn mMeHio?

A) na, U1 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIN M PEXKUMOB (YHKILIHOHUPOBaHMS W
OpraHu3aluu f

b na, HO 6€3 yyeTa Bo3pacTHBIX rpymm
B) Her

2 BBIBELIEHO JIH NUKINYHOE MEHIO LISl 03HAKOMJICHUS POJMTENC U JeTeii?
A na /
b) mer

3 BbIBelICHO /M €KEIHEBHOE MEHIO B yAOOHOM /Ul O3HAKOMIIEHHS POIHMTENEH W jeTel
mecte?

A) na /

B) Her

4. | B MEHI0O OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 015017
A 71a, 10 BCEM JHSIM ; v

b HET, HMEIOTCA INOBTOPLI B CMEYKHBIE THH i

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampeLieHHbIe 0JF0a U IPOXYKTEI !

A) na, 110 BceM JHAM / |
B) Het, UMEIOTCS MOBTOPBI B CME)KHBIE JHH Ll
6. | COOTBETCTBYET JIH PErJIAMEHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB IHILH :'
peXuMy (DYHKIHOHHPOBAHHUS OPraHH3aLHu’ ) ;
A) na 4 !_
B) HeT ) :
7. | Ectb 11 B OpraHu3aliyiH IpuKas 0 CO31aHuH M Nopsjike paboTel OpakepaskHoi koMHCCHH? |
A na
B) ner / J
8 OT BCeX JiM NapTHii IPUrOTOBJIEHHBIX 01101 CHUMaeTcs Opakepax?
A na V
B) ner

9 | Buissisuimcs i (hakTel He I0MYCKa K peaau3aluy 01101 U IPOAYKTOB 110 pe3yJibTaraM
paboThl OpakepaXKHOH KOMHCCHH (3a IEPHOJ HE MEeHee Mecsita)? 1

A) et 4
b) na

10 | Co3nanbl 1M YCIOBHA Il OPraHU3aLMK MHTAHHS AETel ¢ yueToM 0COOeHHOCTEH
3/10pOBb (CaxapHbii 1aber, NHIIEBbIE ajLepruu)?

A) na V
B) Her
11 | IposoauTtcs v y6opKa MOMELIEHHH 110C/]Ie KaXI0ro MpHEMa MHLH?




| A) na [

i

12

=

———— S— —— e ——pe

B) HET

Kaqecmeﬂno JIH nponeneﬂa yﬁopxa nomemeﬂnu B L npuema mmm Ha MOMEHT paﬁom
Komuccuu‘?

| A) na |V

r'B) HET !

T 1

OGHEI]J}’)KPIBHIIHCB JIK B [IOMEIEHHUSX U1 [IpUEMa ITHLIH HACEKOMBIE, IPBISYHBI H CJI€JIbl HX |

JKH3HEAESATENbHOCTH?

/ E

A) Her

i
b) na ‘ |

Co3zanbl J1 YCI0BUS 115 COBITIONEHNS IETHMHU NPaBUJI JINUHOH PMTHEHBI?

A) na ’ V

B) ner [

15

BBISBIISTHCE 111 3aMeyaHns K CoBMIONeHHIO NeThMHU IPABUIT TMYHOM THTHEHBI?

A) Het f /

b) na |’ _|

16

BeisBisanncs u npu CPaBHCHHH DEAM3YEMOr0 MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO q:alm,l!
HCKITIOYCHHSA OTACIBHBIX OJIHON H3 MEHIO?

A) Her s

bB) na

17

WIMenu Ti  aKThl BEIDAYH JETAM OCTBIBLICH IMULH?

A) HeT V .

i)
|
B) na [ J'




